
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Milí  spoluobčania  ! 
 

 
Každá profesia je pre spoločnosť potrebná a ušľachtilá. No len máloktoré povolanie nesie so sebou posolstvo. Tak ako 

je poslaním lekára zachraňovať ľudské životy a prinavracať zdravie, rovnako zmysluplné je vzdelávať deti a formovať z nich 
všestranné a kultúrne osobnosti. Odovzdávať vedomosti a dávať lásku je veľmi veľká a zodpovedná vec, ale je to tá 
najkrajšia cesta k poznaniu detskej duše. Cesta, ktorá určite nie je najľahšia a vyžaduje si veľkú dávku trpezlivosti, obety
 a sebakontroly.  
Učiteľ, žiak, škola, ale aj vzdelanosť a výchova sa stali nevyhnutnou súčasťou nášho každodenného života . Vzdelanie je veľký 
dar a bohatstvo. Slovensko je nádhernou krajinou plnou vzdelaných ľudí, ktorých múdrosť a posolstvá prekročili jeho 
hranice. 
Práve škola je miestom, kde získavame vedomosti, učíme sa prvé písmenká, zisťujeme, na čo máme talent a rozvíjame ho. 
No škola je aj prostredím, ktoré formuje naše vnútro, nazeranie na život, na svet a seba v  ňom. 
Profesia učiteľa nie je preto len o odovzdávaní vedomostí. Neraz sa ocitá v pozícii skúseného psychológa, poradcu či 
starostlivého rodiča. Dobrý pedagóg musí poznať každého zvereného jedinca, odhaliť cesty prístupu k jeho vnútru, pretvárať 
ho, pomôcť mu v jeho ťažkých chvíľach. Neraz sa v ňom musia skĺbiť hodnoty, ku ktorým bude viesť i svojho žiaka, a to 
múdrosť, tolerancia, empatia či férovosť. Toto povolanie si vyžaduje celého človeka, odborne dobre pripraveného, mravne 
pevného, so zmyslom vysokej zodpovednosti. Nesmierne si vážim prácu každého jedného učiteľa, pretože sa podujali na 
neľahkú úlohu – vychovať  múdrych a zodpovedných ľudí.  
Želám všetkým pedagógom čo najviac takých žiakov, ktorí pri svojom odchádzaní budú schopní vykročiť tak, aby ich život 
odrazu nezaskočil. Pripraviť ich na toto správne vykročenie znamená podstúpiť cestu plnú úskalí, na konci ktorej však 
nájdete odmenu v podobe uznania vašej práce.  Želám  vám zvedavých, po vedomostiach túžiacich žiakov a veľa elánu pri 
napĺňaní tak dôležitého poslania, akým je výchova a vzdelávanie  detí. 

                                              Ing. Vladislav VIŠŇOVSKÝ 
                                                      primátor mesta 

                                                                             

                                                                                

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MESTO MEDZILABORCE - INFORMUJE 
   

. Modernizácia verejného  osvetlenia mesta Medzilaborce   
V súčasnosti spoločnosť Eltodo Osvetlenie s.r.o. Košice realizuje v rámci 
projektu Modernizácia verejného osvetlenia mesta Medzilaborce 
výmenu súčasných svietidiel verejného osvetlenia za nové LED svietidla. 
Celkovo bude vymenených 616 svietidiel a doplnených 79 svietidiel . 
Súčasťou tohto projektu je aj vybudovanie nového systému riadenia 
a správy regulácie verejného osvetlenia. Predpokladaný termín 
ukončenia projektu je koniec  apríla 2016. Celkové náklady projektu sú 
vo výške 584 832 Eur. Projekt je spolufinancovaný z Operačného 
programu Konkurencieschopnosť a Hospodársky rast, Prioritná os 2 - 
Energetika, 2.2 Budovanie a modernizácia verejného osvetlenia pre 
mestá a obce a poskytovanie poradenstva v oblasti energetiky  
a štátnym rozpočtom vo výške 95 %, príspevok mesta je vo výške 5 %  
t.j. 29 241 Eur. 
Parkoviská    
Mesto Medzilaborce svojpomocne realizuje výstavbu parkovacích plôch 
v meste. V mesiaci marec boli začaté zemné práce na parkovisku na ul. 
Gorkého na mieste pôvodnej uhoľne pri kotolni K1 a na parkovisku pri 
vstupe na cintorín na ul. Cintorínskej.  Cieľom mesta je vybudovanie 
spevnených plôch za účelom zvýšenia počtu parkovacích miest. V tomto 
roku budú pripravené podklady s povrchom z drveného kameňa . 
Budovanie parkovísk  je financované z vlastného rozpočtu mesta  na rok 
2016 je schválených 20 000 Eur.  

Technická vybavenosť pre II. etapu nájomných bytov  

Spoločnosť GMT projekt s.r.o. Bardejov v týchto dňoch finišuje na 
ukončení výstavby II. etapy nájomných bytov bežného štandardu na ul. 
Cintorínskej. Súčasťou nájomných bytov je aj výstavba technickej 

vybavenosti , ktorá pozostáva z výstavby chodníkov a parkoviska  
s 24 stojiskami.  Výstavba technickej vybavenosti je spolufinancovaná 
Ministerstvom dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR čiastkou vo 
výške 27 650 Eur, vlastné zdroje mesta vo výške 11 850 Eur.  
 

 

                           

 

 

 
 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  
 

 

 

  „ KYTICA TÓNOV „ - koncert pri príležitosti MDŽ 

ŽENA. Štyri písmenká, ktoré skrývajú mnoho. Nehu, krásu, radosť, 
šťastie, sny, budúcnosť, lásku. To všetko sa nám spája s jediným 
človekom. S milovanou ženou, ktorá teplom svojho láskavého srdca a 
milého slova sa vinie celým životom. Je veľa krásnych prirovnaní, ktoré 
hovoria o tom, prečo sú ženy ženami, matky matkami. Prívlastky 
pracovitá, kamarátska, starostlivá, trpezlivá, obetavá, láskavá, milujúca, 
odpúšťajúca a oddaná, však nepatria len mamičkám, ale všetkým ženám. 
Také ste v očiach svojich detí, verím, že  aj v očiach vašich manželov, 
partnerov, či najbližšieho okolia. 

V nedeľu 13.marca 2016 sa v Dome kultúry uskutočnil koncert pod 
názvom „ KYTICA TÓNOV „, ktorý Mesto Medzilaborce pripravilo pri 
príležitosti MDŽ. Pri vstupe do domu kultúry bola každá žena primátorom 
mesta Ing. Vladislavom Višňovským obdarovaná kvetom ako symbolom 
prejavu vďaky. 

Moderátorom programu bol PhDr. Vladimír Tarča. Po úvodných slovách 
moderátora prítomné ženy v sále pozdravil Ing. Vladislav Višňovský 
primátor mesta, ktorý všetkým ženám v ich slávnostný deň poďakovať za 
ich zodpovednú a namáhavú prácu, pridal kytičku slov – ako je tolerancia, 
nadhľad a láska, ktoré by mali spríjemniť každodenný život. Každá žena 
v sále držala v ruke kvet, ktorý určite poteší, pretože kvet je krehký ako 
krása žien, kvet je radosť a šťastie, ktorého sa môžeme dotknúť. 

V kultúrnom programe sa s kyticou piesní a humorného slova predstavili 

Ľudová hudba ŠARIŠANCI a ľudový rozprávač JožkoJožka. 

                            



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„ ČAROVNÉ ŠKRUPINKY „ 

Kraslica ako zvykoslovný predmet symbolizovala veľkonočné obdobie. Vajíčko 
bolo symbolom slnka, svetla, tepla, zdravia, plodnosti, lásky, znovuzrodenia. 
Vytváralo u ľudí predstavu o jeho nadprirodzených vlastnostiach a schopnostiach 
chrániť a zabezpečiť prosperitu v hospodárstve a aj v živote rodiny. Na posilnenie 
magickej funkcie vajíčka sa začalo ozdobovať. Ochranná moc sa znásobovala 
farbením. 

Dodnes je zachovaných niekoľko techník zdobenia vajíčok. Každá je zaujímavá, 
niečím výnimočná a aj pozoruhodná.  

Na výstave „ Čarovné škrupinky „, ktorú mesto Medzilaborce otvorilo v dome 
kultúry v nedeľu 13. marca 2016 sme sa pokúsili predstaviť niekoľko techník 
zdobenia vajíčok ktoré pripravili ženy z Medzilaboriec a okolia: Božena Šmigová, 
Ľuba Beňková, Emília Rjaba, Mária Bodnárová, Nadežda Župová, Renáta 
Zálecká, Alena Tabaková, Darina Štenková, Nadežda Lutášová, Gabriela 
Vorobeľová, Irena Vicianová. Okrem nádherných kraslíc návštevníci mohli vidieť 
a zároveň si aj zakúpiť dekoračné výrobky a sviečky, ktoré pripravilo centrum 
sociálnych služieb Dúhový sen z Kalinova a krásne prútené výrobky Stanislavy 
Bochinovej. Výstavnú miestnosť zdobili krojované bábiky, ktoré sú výtvorom Únie 
žien Slovenska v Medzilaborciach.  Aj touto cestou všetkým patrí naše úprimné 
poďakovanie. 

V úvode otvorenia výstavy všetkých prítomných privítal primátor mesta Ing. 
Vladislav Višňovský a s kultúrnym programom sa predstavili žiaci Základnej 
umeleckej školy A. Ljubimova pod vedením Mgr. art.  Rastislava Kašubu.. 

 
 

     

 

      

 

                                                                  
 

    
 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                     

 

 

DEŇ UČITEĽOV  V MEDZILABORCIACH 
 

Pri príležitosti Dňa učiteľov sa v piatok  1.4.2016  v Dome kultúry 
v Medzilaborciach  uskutočnila slávnostná akadémia, ktorou Mesto 
Medzilaborce  vzdalo hold  jednému z najušľachtilejších povolaní, povolaniu 
učiteľa. K prítomným učiteľom sa prihovoril primátor mesta Ing. Vladislav 
Višňovský a Vlasta Bajajová, predsedníčka Rady základných organizácií 
odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy v regióne Medzilaborce. 
Oceňovanie   práce pedagógov v kontexte osláv Dňa učiteľov sa stalo v našom 
meste peknou tradíciou. Bolo príležitosťou pripomenúť si nielen učiteľské 
poslanie, ale aj  vyjadrením vďaky a úcty.  
Plaketu Jána Amosa  Komenského za celoživotnú prácu si od primátora mesta 
prevzali :  
Mgr. Danuška Balažová, PaedDr. Gréta Bycková, Mgr. Nataša Pančurová, 
Mgr. Mikuláš Pačuta  -  ZŠ Komenského 
Helena Hnatičová,  -  MŚ gen. Svobodu 
Juraj Belej, Mgr. Jaroslav Hulaj  -  ZUŠ A.A.Ljubimova 
Michal Galajda, Ing. Jaroslav Mazanec -  Stredná odborná škola A.Warhola 
Mgr. Miloslava Vasková – ZŠŠI 
Ďakovný list za obetavú prácu pri vzdelávaní a výchove mladej generácie 
v meste Medzilaborce   primátor mesta odovzdal  :  
Mgr. Dane Roháčovej, RNDr. Anne Tarčovej, - ZŚ Komenského 
Lenke Rusinkovej, Bc. Dane Hermanovej  -  MŠ Duchnoviočova 
Mgr. Dane Bubnárovej, Mgr. Renáte Ondrášikovej, PaedDr. Stanislave 
Štefankovej, Mgr. Vladimírovi Cepkovi  - ZŠ Duchnovičova 
Bc. Alene Dembickej, Márii Rimovej, Bc. Andrei Bochinovej, Mariane 
Lukačikovej,Bc.Radovanovi Bajajovi,Bc.Marcelovi Kaliňakovi – DD sv. Nikolaja 
Márii Roháčovej, Svetlane Blichovej, Mgr. Jane Čvirkovej- DD kpt.Nálepku 
Mgr. Jane Kosťovej, Mgr. Zlate Gubovej, Mgr. Márii Džupinovej-  ZŠŠI 
Mgr. Monike Stirčákovej, Ing. Martine Jurcakovej, Mgr. Mariánovi Mazancovi, 
Mgr. Ľubomírovi Demkovi,  -  Stredná odborná škola A.Warhola 
RNDr. Petrovi Jacečkovi, Mgr. Anne Onačilovej- Gymnázium 
PhDr. Rastislavovi Sotákovi – ZŠ Radvaň nad/Laborcom 

 
Kyticou piesni a tancov všetkých prítomných potešili  súbor mažoretiek,  ktorý 
pracuje pri Centre voľného času,  Valika Husarová, Žaneta Jarošová a súbor 
Írskych tancov  Merlin zo Sniny.      Hovoreným     slovom     sprevádzala  
Dominika Blašková. 
 

                                                                                                        

 

    

 

         

 

   
 

       
  

     
 

   
 

 

 
 

                

 



MAREC V MATERSKEJ ŠKOLE DÚHA 
 
Mesiac marec bol plodný na akcie, ktoré sme pripravili pre naše deti 
navštevujúce Materskú školu Dúha na ul. gen. Svobodu 675/23 
v Medzilaborciach. 

Celý mesiac sa niesol v znamení mesiaca knihy a práve v tomto období, ešte 
viac ako inokedy motivujeme deti k odhaľovaniu tajomstiev a nových 
vedomostí prostredníctvom kníh. Nikdy sa nevyhneme ani návšteve knižnice, 
ktorú sme nevynechali ani tento rok. Príjemné prostredie mestskej knižnice, 
čítanie pútavého deja rozprávky, či zoznámenie sa s novou detskou 
literatúrou bolo pre deti zaujímavé a mestskú knižnicu opúšťali v nádeji, že sa 
tam čoskoro vrátia a v sprievode svojich rodičov.  
 
 

      
 
Keďže sa blíži čas zápisu detí do základnej školy, najstaršie deti navštívili ZŠ na 
ul. Komenského, kde si mohli vyskúšať prácu školáka, školskú lavicu 
a zoznámiť sa s prostredím, triedami a budúcimi učiteľmi. Prvé stretnutie so 
školou bolo pre našich predškolákov plné očakávaní a samozrejme veľkým 
zážitkom. V triede sa stretli s milým a srdečným privítaním  učiteliek a pani 
riaditeľky. Deti skúsili, či im pri sedení na školskej stoličke dorástli nožičky až 
na podlahu, písanie na tabuľu a videli ako sa učia školáci. 
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Prváčikovia im ukázali ako už vedia čítať a písať. Vzájomne si vymenili 
darčeky a zaspievali piesne. Toto všetko v predškolákoch umocnilo dobrý 
pocit a vzbudilo túžbu stať sa prváčikom. 
S blížiacimi sa veľkonočnými sviatkami sme zorganizovali workshop 
Veľkonočné vajíčko. Spoločne s deťmi sme si tieto sviatky jari, ich tradície 
a zvyky pripomenuli. Deti si vlastnoručne vyzdobili veľkonočné vajíčka 
prostredníctvom rôznych techník. Lepenie, strihanie, maľovanie alebo 
mramorovanie uplatňovali podľa svojej fantázie. Výsledkom boli pekné 
farebné kraslice, zajačiky aj sliepočky, ktoré spestrili nielen priestory 
materskej školy, ale aj domácnosť rodičov našich detí. Na záver sme si 
spoločne veľkonočne zavinšovali a zaspievali piesne s veľkonočnou 
tematikou.  
Oľga Kapraľová, Mgr. Jarmila Capcarová, Mária Capcarová 

 
 

 
 



                                                                                                  

 

                                                                  
                                                                         
 

                                                                                                                                                                                                             
                                                           
  

                                                                                       

                                                                                        

                                                                                                                  

                                                                                                                   

                                                                                    

                     
                                                                                             
 

 

 
 

 

 

 

   ZÁPIS ŽIAKOV DO 1. ROČNÍKA 
 

Mesto Medzilaborce ako zriaďovateľ ZŠ ul. Duchnovičova  a ZŠ  ul. 
Komenského, v zmysle §20 ods.3 školského zákona a dodatku č.2 
k VZN č.8/2012 o nariadení a určení miesta a času zápisu na 
plnenie povinnej školskej dochádzky a o výške príspevkov na 
čiastočnú úhradu nákladov činností v školách a školských 
zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Medzilaborce, 
zverejňuje oznamy obidvoch ZŠ o čase a mieste zápisu žiakov do 
1. ročníka. 

Základná škola, DuchnoviČova480/29,Medzilaborce 
 

Srdečne Vás pozývame na slávnostný zápis do 1. ročníka 
14. apríla 2016o 15:00 hodine 

v budove základnej školy. 
K zápisu príde dieťa so zákonným zástupcom, 

ktorý prinesie občiansky 
preukaz a rodný list dieťaťa. 

Tešíme sa na Vás. 

Základná škola, Komenského 135/6, Medzilaborce 
Zápis žiakov do 1. ročníka pre školský rok 2016/2017 

 
Vážení rodičia, milí predškoláci! 

Srdečne Vás pozývame na zápis žiakov do 1. ročníka, 
ktorý sa uskutoční v nasledovných dňoch: 

4.4. 2016 / pondelok/ od 8,00 do 15,30 
5.4. 2016/ utorok/ od 8,00 do 15,30 
6.4. 2016 /streda/ od 8,00 do 15,30 
7.4. 2016 /štvrtok/ od 8,00 do 15,30 
8.4. 2016 /piatok/ od 8,00 do 15,30 

Zápis detí sa uskutoční na sekretariáte školy (prízemie, vľavo). 
Pri zápise je potrebné predložiť: 

občiansky preukaz zákonného zástupcu, 
rodný list dieťaťa, poplatok 7€ za písanky s 

predlohou k Šlabikáru 

                                                         

 

 

Krásne životné jubileum v mesiaci  
apríl    oslavujú: 

50. rokov 
Slávko FEDORCO, Gen. Svobodu 130 
Gabriela ŠAKOVÁ, Májová 731 
Helena MUŠINSKÁ, Kpt. Nálepku 377 
Ľubov  MACEJKOVÁ, Vydraň 145 
Svetlana AMBRUCHOVÁ, ŠVERMOVA 193 
Ľubica POTOCKÁ, Májová 732 
Martin VODILKA, Májová 744 
Jana KOSŤOVÁ, Májová 744 
 

60. rokov 
Danuška BALÁŽOVÁ, Poľná 782 
Milan BASARAB, Májová 731 
Marián KUĽUS, Kpt. Nálepku 435 
Emília  EDER, Komenského 659 
Darina ČUMOVÁ, Duchnovičova 532 
Peter  MIGAS, Dobrianskeho 60 
 

70. rokov 
Mirko KALIŇAK, Gorkého  
Vasiľ ANTOŇÁK, Kpt. Nálepku 437 
Justína GOGA – FERKOVÁ, Mierová 303 
Adrej LIPTÁK,Tolstého 468 
Helena SEMANCOVÁ, Duchnovičova 473 
Helena KUCEROVÁ, Kpt. Nélepku 432 
 

80. rokov 
Ivan ČABALA, Duchnovičova 475 
Vasiľ ČIČVÁK, Švermova 193 

 

SRDEČNE  BLAHOŽELÁME ! 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

   REGIONÁLNA SÚŤAŽ DETSKÉHO 
 HUDOBNÉHO FOLKLÓRU 

 

V piatok 1.4.2016  sa v Humennom uskutočnila regionálna súťaž 
detského hudobného folklóru v kategóriach  ľudových spevákov, 
sólistov, detských ľudových hudieb a detských folklórnych 
speváckych skupín pre okresy Snina, Humenné a Medzilaborce.  
Tejto súťaže, z ktorej víťazí jednotlivých kategórii za jednotlivé 
okresy postupujú na krajskú súťaž do Raslavíc sa zúčastnili aj 
bratia Zjatikovi.  
Táto súťaž je zároveň aj výberom na festival rusínskych piesni 
Spevy môjho rodu, na  ktorú postúpil Denis Zjatik a zároveň 
postúpil aj na Krajskú súťaž do Raslavíc. K dosiahnutému  úspechu 
mi zo srdca blahoželáme a prajeme veľa úspechov pri 
reprezentovaní mesta Medzilaborce. 
 

 

 
 

                      
 

NOC S ANDERSENOM V MESTSKEJ KNIŽNICI 
Niekedy je úžasné sledovať ako sa maličká ľudská myšlienka dokáže premeniť 
na veľkolepú vec, strhujúcu so sebou všetko, čo ju príjme.  Takéto niečo sa 
podarilo aj pracovníčkam  Mestskej knižnice, ktoré už po piaty krát 1.4.2016 
pripravili podujatie  pod názvom Noc s Andersenom. 
Večer a noc plná hier, keď deti  sladko spia  v  postieľke doma, je úplne iná, 
ako tá, ktorá nesie meno známeho dánskeho   rozprávkara Hansa  Christiana  
Andersena. Zmyslom noci je pripraviť deťom taký program, aby sa cítili ako v 
rozprávke, zažili niečo čarovné, vzrušujúce, tajomné, hravé, jednoducho, 
strávili noc, na ktorú tak skoro nezabudnú.   Aká bola Noc s Andersenom? 10 
detí  zo Základnej školy na ulici Duchnovičova spolu s učitelkou  zaklopalo 
na dvere  knižnice s ruksakmi, v ktorých nechýbali spacie vaky, pyžamká, 
baterky a iné drobnosti. V úvode pracovníčka knižnice Ľubov Breciková 
privítala primátora mesta Ing. Vladislava Višňovského, vedúcu organizačného 
odboru Mgr. Ivanu Jakubíkovu ako aj všetky deti, spolu s pani učiteľkou. Na 
podujatí nechýbali súťaže, kvízy, prehliadka  mestského úradu a kamerového 
systému, ale predovšetkým nočné čítanie kníh s baterkami, do ktorého sa 
zapojil aj pán primátor. Dobrá nálada trvala až do neskorej noci a po 
raňajkách všetci plný nových zážitkov odchádzali domov. 

      
 

 



 

                                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KAM ZA  ŠPORTOM 
 

 
MŠK SPARTAK : 
  
10.04.2016. 15.30 hod. 21. kolo IV. liga Sever       
 MŠK SPARTAK : TJ SOKOL Ľubotice 
24.04. 16.00 hod. 23. kolo  IV.  liga  Sever  
MŠK SPARTAK : FK St. Smokovec V. Tatry 
 
16.04 . 14.00 hod. 14. kolo III.liga SD - ŠD    
MŠK SPARTAK : OŠM MESTISKO 
30.4. 2016  16. kolo  
MŠK SPARTAK : OFK 2010 KURINA 
 
9.4.2016  9,00 – 10.45 hod.  17. kolo II. Liga st. a ml. žiaci „b“ 
MŠK SPARTAK : FAMT PREŠOV 
30.4.2016                                 20. kolo  
MŠK SPARTAK : MŠK TESLA STROPKOV 
 
CVČ : 
  
8ň.04. 14.00 hod.  Volejbalový turnaj zmiešaných družstiev pre 
mládež a dospelých  ( telocvičňa ZŠ Duchnovičova ) 
  
  
13.04.  09.00 hod. IV. Ročník dlhodobej súťaže medzi školami 
mesta. Žiaci 7. Ročníkov  ( tel. ZŠ Komenského ) 
 

 

                      
                                                                            
                                                      

NAVŽDY NÁS 
OPUSTILI 

Mikuláš  KOSTECKÝ 
Melánia  HOLENDOVÁ 
Mária   SMETANOVÁ 
Mária   HNIĎAKOVÁ 

 

 

Život a smrť. V nich nikdy nie si sám, 
Tvoj odchod žije s nami. 

Aj trýzeň smútku do nádejí prekvitá. 
Ty žiješ v nás - my v Tebe nie sme sami. 

 
 
 

 
 

Úprimnú   sústrasť ! 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 

Sofia BEDNÁROVÁ 
Tobias  KANČI 

Martin KOKORĎÁK 
Alexandra Lola  PROCHYROVÁ 

 
Nech vám v zdraví, láske rastie, 

nech vám dáva iba šťastie. 
Vo dne, v noci, skrátka stále 

nech Vás teší  dieťa malé. 
 
 
 

 


